



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 633

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 19 mai 1987

De joi până duminică, o competiție internațională de larg interes

CAMPIONATELE EUROPENE DE GIMNASTICĂ

Dintre cele trei mari competiții de gimnastică ale anului 1987 — Campionatele Europene, Jocurile Mondiale Universitare și Campionatele Mondiale —, prima se va derula chiar în această săptămână. Este vorba de Campionatele Europene de la Moscova, care se vor desfășura în Complexul sportiv „Olimpiiski”, de joi până duminică, cu participarea celor mai reprezentative gimnaste și celor mai buni sportivi de pe bătrânul nostru continent. O primă noutate pe care ne-o oferă ediția din acest an a „europenelor” este aceea că în premieră în istoria de peste 20 de ani a acestei întreceri — concursul feminin și cel masculin se vor desfășura în același oraș. O altă noutate de program este aceea privind desfășurarea fi-

● Pentru prima oară, întrecerile feminine și cele masculine au loc în același oraș ● Finalele pe aparate — pe parcursul a două zile ● Reprezentanții țării noastre au sosit și se pregătesc la locul concursurilor

naționale, în sensul că ele sînt programate pe parcursul a două zile, de fiecare dată cite două finale feminine și trei masculine. Inaugurate în anul 1955, campionatele europene masculine se află la cea de a 17-a ediție, în timp ce întrecerile feminine, inaugurate în 1957, la București, au ajuns la cea de a 16-a ediție.

În palmaresul acestei prestigioase întreceri europene gimnastica românească a înscris, de-a lungul anilor, succese deosebite, mai ales prin marea noastră campioană care a fost Nadia Comăneci. În 1975, la

Skien, în Norvegia, la prima sa participare în această întrecere, Nadia Comăneci cucerea patru medalii de aur și una de argint, făcîndu-și o triumfală intrare în gimnastica mondială; la ediția următoare — Praga, 1977 — Nadia adăuga încă două medalii de aur impresionantului său palmares, iar în 1979 cucerea alte trei medalii de aur, fiind singura sportivă învingătoare de trei ori consecutiv la individual compus și cîștigătoare a „Cupei Europei”.

O altă performanță a competiției este și Ecaterina Szabo, care, din două participări, a obținut două medalii de aur, două de argint și una de bronz, la edițiile de la Göteborg (1983) și Helsinki (1985). Au mai cucerit titluri de campioane ale Europei Lavinia Agache, Cristina Grigoras, urcînd de asemenea pe prima treaptă a

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

Finala „Cupei Pionierul” la cros

DACIADA



O REUȘITĂ PLEDOARIE PENTRU PRIMUL DINTRE SPORTURILE OLIMPICE

Duminică dimineața, mulți sibieni și-au modificat programul cu activitățile tradiționale de agrement — care au loc în „Dumbravă”, la „Curmătura” și, mai sus, la Păltiniș — deplasîndu-se, cu miile, în parcul „Sub arini”, acolo unde campionii județelor și ai municipiului București la cros aveau să-și dispute finala pe țară a „Cupei Pionierul”, competiție înscrisă sub genericul Daciadei. Era, de fapt, cea de a treia finală republicană pe care municipiul de pe Cibin o găzduia la sfîrșitul săptămîinii trecute (după concursul de orientare turistică și cel de inot), într-un efort de organizare ale cărui rezultate au depășit toate așteptările.

Prima dintre cele 4 probe ale finalei de cros (fete, 11—12 ani, 800 m) a debutat furtunos, toate concurențele alergînd

ca într-o întrecere de sprint! S-a „mers” strîns, traseul foarte dificil neîngăduînd evadări. Abia pe ultimii... centimetri (!) s-a desprins Simona Blaga (clasa a V-a, Școala nr. 190 București), care a trecut prima linia de sosire, cu timpul de 2:21,4, înaintea Florinei Păduraru (județul Iași) și a Anel Maria Bodo (Bistrița-Năsăud). În această ordine, cele trei atlete au și urcat pe podiumul de premiere.

Băieții de la aceeași categorie de vîrstă (1000 m) și-au desemnat cîștigătorul în persoana lui Ion Cojocaru, elev în clasa a VI-a a Școlii din comuna Virtoapele — Teleorman (3:19,0). Elevul antrenorului Ion

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Simona Blaga I. Cojocaru Veronica Firoiu V. Ardușădan

Înaintea „europencilor” de box de la Torino

PUGILIȘTII DIN LOT, ÎN CURSA PENTRU TITULARIZARE

Ne despart mai puțin de două săptămîni de cea de a XXVII-a ediție a Campionatelor Europene de box, pe care o va găzdui Italia. Elita sportului cu mănuși de pe continentul nostru se va întîlni, în perioada 29 mai — 6 iunie, pe ringul Palatului Sporturilor din Torino, pentru a-și desemna campionii. În disputa pentru cele 12 titluri continentale se vor afla și reprezentanții României.

Deși la ultima ediție a „europenelor” sportivii noștri au avut o evoluție mult sub așteptări, ei mai au încă un palmares care situează școala românească de box printre cele mai redevabile din Europa. De-a lungul anilor, aceasta a cucerit 64 de medalii, cifră

care situează România pe locul 3 în clasamentul neoficial pe națiuni, după U.R.S.S. (135) și Polonia (98), dar înaintea Italiei (80), Ungariei (76), R.D. Germane (69), Bulgariei (50), Iugoslaviei (47) etc. Cine va întregi, acum, la Torino, acest palmares? Greu de dat un răspuns, deoarece lotul lărgit, care se pregătește în același timp atît pentru „europene”, cit și pentru Balcaniada, este format, în marea lui majoritate, din sportivi tineri, doar unu dintre ei, „supergreul” Dorin Răcaru, avînd în palmares o prezență la întrecerea continentală. Antrenorii Callis-

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)



Ion Guzganu (stînga), o prezență... de ultim moment în lot. Iată-l, în imagine, în recentul meci de antrenament cu N. Iancu
Foto: Aurel D. NEAGU

În competiția de judo a echipelor de tineret

STEAUA ȘI-A PĂSTRAT TITLUL DE CAMPIOANĂ

Intr-o alcătuire aproape identică aceleia din competiția divizionară A de judo, echipa clubului Steaua (antrenori: Ioan Petrof și Gheorghe Ilie) a reușit — la sfîrșitul săptămîinii trecute, în Sala Giulești — să-și păstreze titlul de campioană republicană de tineret, cucerit pentru prima oară la ediția de anul trecut. A fost un succes pe deplin meritat, obținut la capătul unui turneu final deosebit de disputat, în timpul căruia nu o dată învingătoare a trecut prin emoții. Cel mai dificil

meci — de fapt, derbyul întrecerilor, în absența vicecampioanei din 1986, Dinamo București, eliminată pentru că nu a avut concurrent la „grea” — l-a avut cu ambițioasa formație orădeană TCI, pregătită de apreciatul antrenor Florian Velici. Vom zăbovi, firește asupra acestei întîlniri, decisive pentru desemnarea echipei campioane. La „superșoară” Sorin Mititelu l-a dominat pe orădeanul Pavel Buglea, finalizînd două atacuri cotate cu yuko (5 p), și cînd mai erau doar 4 secunde a reușit ippon-

nul. Meciul semișoșilor. Stelică Pătrașcu — Zoltan Teszari, a început într-un ritm de-a dreptul debordant, cu atacuri de ambele părți. În min. 2,16 orădeanul a reușit să puncteze (koka), după care, tot el a încheiat o acțiune prin ippon. dar, din păcate, în afara spațiului de luptă. Totuși, Teszari se îndreptă spre victorie și a-vea toate șansele s-o obțină.

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

O NOUĂ PARTIDĂ ÎN CADRUL PRELIMINARIILOR OLIMPICE LA FOTBAL: ROMÂNIA — POLONIA

● Lotul nostru, fără Cimpeanu II și Belodedici — indisponibili ● Stancu (F.C. Argeș) chemat la lot ● Reprezentativa Poloniei a sosit ieri la Cluj-Napoca fără înaintașul Furtek, suspendat

CLUJ-NAPOCA, 18 (prin telefon). Miercuri, exact la o lună de la prima partidă a preliminarilor olimpice, aceea cu formația R. F. Germania, cînd jucătorii noștri au învins cu 1-0, lotul olimpic al României a sosit în frumosul oraș de pe Someș pentru o nouă confruntare, la fel de importantă și, trebuie s-o spunem, la fel de dificilă, cea cu echipa olimpică a Poloniei. Apropierea acestui joc se simte pretutîndeni, aici, pentru că s-a intrat, cum se spune, în linie dreaptă. „Tricolorii” se află de cîteva zile în localitate și iau parte la un intens program de pregătire. De pildă, sîmbătă, au susținut și un joc de verificare, luni a fost zi plină, cu două antrenamente (conduse de Emerich Jenei și Gheorghe Staicu), prilej cu care am remarcat o bună dispoziție de lucru a tuturor jucătorilor. Apropo de aceștia, să spunem că lotul, în forma sa definitivă, îl cuprinde pe următorii: Liliac, Speriatu — portari; M. Marian, Varga, D. Ștefan, Bumbescu, Stancu. Weissen-

bacher — fundași; Bălan, Goanță, Cristea, Rada, Măjuru, Mujnai, Balint — mijlocași; Văișcovi, Kramer, C. Cojocaru, Biro I — înaintași. După cum se vede, dintre cei inițial anunțați lipsesc cîteva jucători, între care Cimpeanu II și Belodedici. Atacantul lui „U” acuză în continuare urmările unei mai vechi rupturi musculare, iar liberoul lui Steaua a devenit indisponibil datorită unei accidentări la genunchi. În locul lui a fost chemat la lot pitesteanul Stancu, unul

dintre „veteranii” lotului olimpic: el a mai luat parte și la „campaniile” pentru turneele olimpice din 1980 și 1984.

Lotul nostru este cazat în frumosul hotel „Sport”, aflat în imediata vecinătate a stadionului Municipal, iar în apropiere, la hotelul „Napoca”, se află de ieri de la prînz și lotul Poloniei. Jucătorii oaspeți au sosit luni dimineața în jurul orei 10.30 pe aeroportul Otopeni din Capitală, au făcut o scurtă transbordare pînă la aeroportul Băneasa, unde s-au imbarcat în avionul de Cluj-Napoca și în jurul orei 13.30 au des-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

PROGRAMUL JOCURILOR DIN OPTIMILE DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI”

ORAȘELE GAZDĂ ALE MECIURILOR DIN OPTIMILE DE FINALĂ ALE „CUPEI ROMÂNIEI”. După cum se știe, miercuri 27 mai, pe terenuri neutre, se vor disputa partide-

le din cadrul optimilor de finală ale „Cupei României”, competiție care se desfășoară sub egida Daciadei. Iată localitățile în care vor avea loc jocurile:

Slobozia:	OTELUL GALAȚI	— PETROLUL PLOIEȘTI
Focșani:	EXPLORĂRI CÎMPULUNG	— DINAMO BUCUREȘTI
Sibiu:	RAPID BUCUREȘTI	— JUUL PETROȘANI
Brașov:	I.C.I.M. BRAȘOV	— STEAUA
	(Stadionul Tineretului)	
Ploiești:	UNIV. CRAIOVA	— F.C. CONSTANȚA
Tg. Secuiesc:	S.C. BACĂU	— F.C.M. BRAȘOV
Tirgoviște:	GLORIA BUZĂU	— F.C. ARGES
Brăila:	SPORTUL STUD.	— VICTORIA BUCUREȘTI

Toate partidele vor începe la ora 17. Amintim că după 90 de minute de joc, în caz de egalitate, meciurile se vor prelungi cu cîte două reprize a 15 mi-

nute fiecare. Dacă egalitatea va persista, pentru departajare se va recurge la executarea loviturilor de la 11 metri.

DOI LUPTĂTORI ROMÂNI PE PODIUM LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DIN R.D. GERMANĂ

La turneul internațional de lupte greco-romane pentru tineret, desfășurat recent în localitatea Suhle (R. D. Germană), în rîndul sportivilor care au urcat pe podiumul de pre-

miere s-au aflat și doi reprezentanți ai țării noastre: Petre Onciu (57 kg) a ocupat primul loc, iar Alexe Bacanov s-a clasat pe locul 3.

E VOLEI FEMININ

GRUPE VALORICE

Table with 2 columns: Rank and Name. Lists volleyball players and their team affiliations.

de juniori la baschet

CUCERIT TITLURILE DE CAMPIOANE

Steaua: 96-90 cu CSS Arad, 108-55 cu CSS Tirgoviste; CSS Arad: 68-67 cu CSS Tirgoviste. Componenta campioanei: M. Halmageanu, C. Popa, Cr. Dobre, A. Radulescu, S. Lazar, B. Stolan, M. Alecu, V. Miurescu, D. Constantinescu, H. Cojocaru, L. Ciuciurean, L. Cohancluc; antrenor: H. Giurgiu. Clasament final: 1. CSS 4 ICED 6 p, 2. CSS 3 Steaua 5 p, 3. CSS Olimpia Arad 4 p, 4. CSS Tirgoviste 3 p. Premii speciale: R. Reisenbuecher - cosgeter (112 p); M. Sinevici (CSS Arad) - cel mai tehnic jucator.

fotbal

ROMANIA - POLONIA

(Urmare din pag 1)

Antrenorul Podedworny a deplasat un lot in care au intreravenit citeva schimbări față de cel anunțat inițial. Și asta pentru că atenția federației poloneze se îndreaptă în clipa de față în special spre echipa olimpică, după ce prima

zarski a venit Wandzik și s-a renunțat la înaintașul Pachelski, ca și la Furtok, suspendat în ultimul moment. De remarcat că acesta din urmă luase parte la toate partidele internaționale sustinute anul acesta de prima reprezentativă a Poloniei. La Cluj-Napoca vremea e splendidă și publicul așteaptă din partea olimpicii noastre o nouă victorie.



Ieri dimineață, lotul olimpic de fotbal al Poloniei a sosit în Capitală. Iată-i pe oaspeții noștri care, la puțin timp după aceea, și-au continuat drumul, tot cu avionul, spre Cluj-Napoca. Foto: Aurel NEAGU

reprezentativă a fost învinsă, miercuri, la Budapesta, de Ungaria, cu 5-3 și șansele ei de calificare la turneul final al C.E. - 1988 au fost, practic, compromise. Oaspeții au făcut luni după-amiază un antrenament pe gazonul stadionului Municipal, la care au luat parte următorii jucători: Wandzik, Jójko - portari; Grembocki, Piekarczyk, Piotrowicz, Gora, Sokolowski - fundasi; Chojnacki, Swiatek, Nawrocki, Iwanicki, R. Warzycha, Majka - mijlocași; K. Warzycha, Lesniak, Kosowski. Ptak - înaintași. După cum se vede, în locul portarului Kos-

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

SELECIONATA CARE VA PARTICIPA LA TURNEUL DIN R. P. CHINEZA a susținut, duminică dimineață, ultima partidă de verificare, parteneră de pregătire fiindu-i echipa Sportul Studențesc. Meciu, găzduit de stadionul divizionarei A, a plăcut celor care l-au urmărit, fiind presărat cu numeroase faze de poartă, cinci dintre ele încheiate cu goluri spectaculoase. Iată autorii lor: Pană și V. Iorgulescu - pentru „alb-negrii” din „Regie”, Moromete, Oanță și Cristian Sava - pentru selecționată.

Ieri, selecționata, pregătită de antrenorii Gheorghe Ola și Romulus Chihala, a plecat spre R.P. Chineză. Au făcut deplăsarea, printre alții, Prunea, Bolea, Bunaciu, Dumitrașcu, Lupescu, Motroc, Zamfir, Moromete, Ursea, Cr. Sava, I. Gigi, jucători de real talent de la care așteptăm o bună evoluție

În tradiționala competiție din R. P. Chineză.

STADIONUL CENTRAL DIN CRAIOVA va găzdui joi, de la ora 18, un atractiv meci de fotbal cu participarea fostelor glori ale „alb-albaștrilor” (generația '74), care vor fi o parte a jucătorilor din actuala echipă a Universității Craiova. Din formația '74 vor face parte, printre alții Manta, Oprea, Niculescu, Deselnicu, Boc, Ivan, Sîrîmbeanu, Bădin, Niță, Bălan și, bineînțeles, Balaci.

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 24-a

SERIA I Siretul Pașcani - Reionul Săvinești 1-0 (0-0), Metalul Botoșani - Explorări Cimpulung Moldovenesc 0-2 (0-1), Cetatea Tg. Neamț - TEPRO Iași 2-1 (1-0), Constructorul Iași - Avintul Frasin 2-2 (0-1), Metalul Rădăuți - CSM Bucecea 2-0 (1-0), Chimia Fălticeni - Zimbrul Siret 5-0 (1-0), Minerul Vatra Dornei - Carpați Gălănești 2-1 (1-1), Cristalul Dorohoi - Electro Botoșani întrerupt în min. 78, la 1-0. Pe primele locuri în clasament, după etapa a 24-a: 1. SIRETUL PAȘCANI 52 p (46-15), 2. Explorări Cimpulung Moldovenesc 48 p (53-18), 3. Reionul Săvinești 47 p (49-16)... pe ultimele locuri: 15. TEPRO Iași 29 p (31-45), 18. Cristalul Dorohoi 11 p (18-64) - 23 de jocuri.

SERIA A IV-a ESCIP Ulmeni - Cimentul Medgidia 1-2 (1-1) Metalul Mangalia - Voința Constanța 1-2 (0-2), Victoria Leului - Victoria Târnăvești 2-2 (2-2), Petrolul Roata de Jos - Viitorul Chirnoși 4-0 (1-0), Oțelul Călărași - Unirea Urziceni 7-0 (2-0), IMU CSS Medgidia - FCM Dunăreana Giurgiu 3-1 (2-0), SN Ottenița - Sportul „30 Decembrie” 1-2 (0-1), Portul Constanța - Olimpia Slobozia 2-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. CIMEN-TUL MEDGIDIA 55 p (60-28), 2. Sportul „30 Decembrie” 49 p (42-16), 3. Oțelul Călărași 44 p (51-25)... pe ultimele locuri: 15. Viitorul Chirnoși 27 p (29-47), 16. FCM Dunăreana Giurgiu 23 p (25-45).

SERIA A VII-a Gloria Reșița - Minerul Motru 1-0 (0-0), Energia Rovinari - Minerul Anina 2-1 (1-0), Armătura Sreha - Metalurgistul Sadu 2-1 (1-1), s-a jucat la Drobeta Tr. Sev., Minerul Moldova Nouă - Petrolul Tâceni 2-1 (1-1), CFR Caransebeș - Minerul Oravița 1-0 (0-0), Mecanizatorul Simian - CSM Caransebeș 3-0 (0-0), Metalul Oțelu Roșu - Dierna Orșova 3-0 (1-0), Victoria Inainte Vinju Mare - Minerul Mățășari 2-1 (1-0). Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 47 p (46-21), 2. Minerul Anina 45 p (55-22), 3. Gloria Reșița 45 p (43-19)... pe ultimele locuri: 14. Dierna Orșova 28 p (31-40), 15. Armătura Sreha 28 p (33-51), 16. Inainte Vinju Mare 22 p (21-60).

TURDA 55 p (48-11), 2. Metalul Aiud 52 p (48-14), 3. Unirea Alba Iulia 43 p (53-28), 4. Infrățirea Oradea 43 p (45-23)... pe ultimele locuri: 15. Bihoreana Mărgărita 23 p (20-45), 16. Minerul Or. dr. Petru Groza 21 p (16-39). SERIA A X-a Someșul Satu Mare - Oașul Negrești 4-2 (3-1), Minerul Borșa - Chimforest Năsăud 3-0 (0-0), Minerul Sărmășag - Minerul Băița 2-0 (1-0), Victoria Carei - Chimia Zalău 2-0 (2-0), Minerul Baia Sprie - Bradul Vișeu 2-0 (2-0), Minerul Băiut - Chimia Tășnad 3-1 (1-1), Silvania Cehu Silvaniei - Laminorul Beclean 1-1 (0-0), Minerul Rodna - Mecanica Bistrița 3-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 53 p (58-23), 2. Minerul Baia Sprie 51 p (41-22), 3. Victoria Carei 44 p (47-21)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Zalău 26 p (23-40), 16. Bradul Vișeu 22 p (21-49).

„PREMIUL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

hipism... încheiere, să remarcăm că arbitrajul a fost fără greșală, în deosebi în cazul lui Laminor. REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Runc (Moise) 1:40,3. Cota: 1. Cursa a II-a: 1. Sadovan (R.I. Nicolae) 1:28,2. Cota: cișt. 2, ev. 10. Cursa a III-a: 1. Aurora (Dumitrescu) 1:29,5; 2. Rafia; 3. Rimeț. Cota: cișt. 2,40, ev. 17. Cursa a IV-a: 1. Ghirlanda (Solcan) 1:26,1; 2. Sipiică; 3. Craidon. Cota: cișt. 5, ev. 14, ord. triplă 502, triplu E-III-IV 155. Cursa a V-a: 1. Herson (M. Ștefănescu) 1:28,1. Cota: cișt. 4, ev. 32. Cursa a VI-a: 1. Gruia (Solcan) 1:28,7; 2. Trifan; 3. Stejerel. Cota: cișt. 3, ev. 12, ord. triplă 840. Cursa a VII-a: 1. Astru (Florea) 1:28,4; 2. Strada; 3. Vers. Cota: cișt. 10, ev. 74, ord. triplă 419, triplu V-VI-VII 548. Cursa a VIII-a: 1. Rebra (M. Ștefănescu) 1:43,4; 2. Tufanelu; 3. Val. Cota: cișt. 4, ev. 48, ord. triplă 944. Cursa a IX-a: 1. Hippolit (M. Dumitru) 1:25,6; 2. Sugiuc; 3. Fidelio. Cota: cișt. 10, ev. 62, ord. triplă 1380. Cursa a X-a: 1. Jahn (M. Ștefănescu) 1:35,7; 2. Onelca. Cota: cișt. 7, ev. 128, ord. 45. A. MOSCU

A DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

PRO-cat. 2: el și 7 cat. 3: 10 a 932 cat. 6: 256,75 a 40 lei. IA 1: te pro- LOTO atribuie care a- 1300

Bistrița; 8. Campobasso - Lanerossi; 9. Genoa - Parma; 10. Lecce - Cesena; 11. Messina - Pescara; 12. Modena - Cremonese; 13. Triestina - Pisa. ● LOZUL în PLIC este, ca întotdeauna, prezent la toate agențiile Loto-Pronosport și vânzătorii volanți, continuând să ofere ciștiguri în bani și autoturisme. ● Precizăm că extragera I a tragerii multiple Loto de duminică, 17 mai este alcătuită, corect, din următoarele numere: 41, 16, 25, 65, 28, 60, 42, 67, 50.

SERIA A V-a Metalul București - Voința București 6-1 (2-0), Chimia Găești - Minerul Sotina 3-0 (2-0), ICSIM București - CFR BTA București 3-1 (2-1), Avicola Crevedia - Abatorul București 1-0 (0-0), Viscofil București - Electrica Titu 3-0 (1-0), Metalul Mița - Tehnometal București 1-1 (1-0), MECON București - Cimentul Fieni 4-2 (0-1), Danubi-ana București - IUPS Chitila 2-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. METALUL BUCUREȘTI 48 p (40-17), 2. Avicola Crevedia 41 p (30-25), 3. IUPS Chitila 39 p (47-28)... pe ultimele locuri: 14. Abatorul București 26 p (28-38), 15. Voința București 26 p (19-40), 16. ICSIM București 25 p (18-41) - penalizată cu 1 p.

SERIA A VIII-a Minerul Lupeni - Progresul Timișoara 1-1 (0-0), Unirea Sîncicului Mare - Minerul Știința Vulcan 2-0 (0-0), Obilici Sîmărtina Sîrbesc - Metalurgistul Cugir 2-0 (1-0), CFR Simeria - Șolimi Lipova 6-1 (3-0), CFR Timișoara - CSM Lugoj 6-1 (3-0), Minerul Ghehar - Victoria Călan 2-0 (0-0), UM Timișoara - Unirea Tomnatic 1-2 (1-2), Strungul Chișneiu Criș - Vagonul Arad 1-2 (1-0). Pe primele locuri: 1. PROGRESUL TIMIȘOARA 51 p (44-23), 2. Vagonul Arad 47 p (46-24), 3. CFR Timișoara 41 p (41-30)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Ghehar 21 p (26-51), 16. Victoria Călan 14 p (12-45).

SERIA A IX-a Infrățirea Oradea - Sticla Arieșul Turda 1-2 (1-1), Mecanica Alba Iulia - Olimpia Gherla 0-0, Recolta Salonta - Gloria Beluș 3-2 (1-1), Tîrnavele Blaj - Minerul Or. dr. Petru Groza 2-1 (1-1), Minerul Șuncuș - Unirea Alba Iulia 2-1 (1-1), Industria Sirmel C. Turzii - Bihoreana Mărgărita 3-0 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Motorul IRA Cluj-Napoca 2-0 (1-0) Metalul Aiud - Unirea Valea lui Mihai 4-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. STICLA

